

离开两分钟 4岁男孩被砸得满头是伤

目击市民称逞凶者是一个60多岁的老翁，男孩父亲吁请知情者提供线索

昨天上午，玄武区红庙小区发生一起惨剧，一名四岁男孩在街边玩耍时，突然被一名手持钝器的老翁袭击，头部被砸了近十下，导致颅骨和右手骨折。伤人的老翁在家长赶到前，已从现场消失。目前，被打的男孩仍在医院接受治疗，暂未脱离生命危险，警方也正在进一步调查此事。

昨天上午9点50分左右，玄武区红庙小区顺驰房产中介门口，一个看上去三四岁的小男孩正在路边玩耍，他的父母则在附近的顺驰房产中介看房产信息。因为天冷，巷子里人少车少，小男孩的父母也就放心让孩子在外面玩耍。突然，房产中介外面传来一阵喧闹，附近店面的一些人纷纷向小男孩的方向围过去。此时，在房产中介的小男孩父母发现外面异常情况后，立即出门查看，小男孩已不见踪影，才赶紧出门寻找。

这对夫妻来到门外后，发现自己的儿子倒在了街边，而且满头是血，已不能动弹。发现小孩出事后，两人赶紧打120

求助。在120急救人员赶到现场前，夫妻二人拦了辆的士，将小孩送到南京市儿童医院救治。去医院途中，男孩的父亲胡先生报了警。

小男孩被送到儿童医院后，当即被送往手术室接受手术治疗。医院医生检查后发现，小男孩头部被砸了近十处，几乎满头是伤口。除此之外，小男孩双手也被砸骨折。胡先生称，可能是遭遇袭击时，他儿子双手护头，手才被砸伤的。因为当时忙于将小孩送去医院治疗，胡先生夫妇根本没来得及询问目击者，以及查找袭击小孩的人。

据胡先生回忆，当时事情发生得太突然了，因为天冷，目击者比较少，等他们发现外面出现异常情况时，只看到小孩倒地了，并没看到可疑人。据附近小店的老板回忆，当时红庙小区门口并没什么人，事发前只有一个戴帽子的老翁经过。该老翁看上去60多岁的样子，以前没见在附近出现过。老翁出现后不久，小男孩就出事了。

等众人赶到后，老翁早已从现场消失。

另有目击者称，就是那名戴帽子的老翁袭击小孩的，当时老翁手里好像拿着一把大扳手之类的物品，上去对着在街边玩耍的小孩头部就是一阵狂砸。小孩来不及呼救，只好双手抱头，很快便倒在了地上。未等附近小店的人出门，老翁就不知去向。

红庙小区前面是条并不宽敞的巷子，小男孩父母所在的顺驰房产中介就在小区门口不远。附近居民分析，袭击小男孩的老翁很可能得手后，窜进了小区，从小区其它的门逃离了。据了解，红庙小区除了南面的大门外，东西两面各有一个小门。平时小区没有人看守，只有到了晚上10点左右，才有社区保安将小区东西两个门锁起来，只留下南面一个小门。

有市民猜测，可能是孩子的父母平时得罪了什么人，跟人积怨太深，才遭到报复的。对此，小男孩的父亲胡先生称，他们以前没去过红庙小区

附近，昨天是为了租房子，偶然去那里的，根本不认识附近的任何人，也没跟附近人发生过矛盾。“当时也就两分钟时间，小孩在外面就出事了，他妈妈进中介前，还让他注意安全的。”胡先生称，没想到那么快小孩就出事了。到目前为止，胡先生称，他没有任何怀疑对象，因为他们家从来没有跟人结仇，无论是工作还是生活中，均没得罪过任何人。

昨天晚上7点半左右，经过将近8个小时的手术治疗后，胡先生的儿子被从手术室推出来，目前仍然处于昏迷不醒状态，暂未脱离生命危险。据胡先生介绍，他家小孩今年才4岁半，在附近上幼儿园。此次去红庙，就是为了方便孩子上学，才准备在附近租房子的，没想到却遭到如此毒手。

目前，警方已介入调查此事。胡先生希望目击到孩子被伤害过程的市民跟警方联系，提供相关线索。同时，胡先生也希望警方能尽快查找到伤害他孩子的凶手。

快报记者 李绍富

中年妇女要给“公安局”汇“保释金”
银行人员识破骗局及时报警

昨天下午，接到“广州市公安局”的电话说“你涉嫌洗黑钱，要交保释金”，朱女士吓得赶紧去银行汇钱。她犹豫的神情和汇款单上模糊的地址引起了银行人员的注意，工作人员拒绝办理汇款并报警。在派出所民警耐心询问和劝导下，朱女士意识到自己上了当。

昨天下午4点左右，一位40多岁的女士来到建宁路145号工商银行营业厅5号窗口称要汇款。“您要汇到哪里去？”工作人员小王发现地址栏只写了“广东”，便请她详细填写。“我也不清楚。”小王发现她说话时神色慌张，眼睛也不敢朝自己看，就怀疑其中有问题，“您考虑清楚再汇吧。”她将汇款单退给了这位女士。

两分钟后，这位女士又来到小王的窗口要汇款，汇款地址没变。“是汇给熟悉的人吗？”小王问，对方犹豫着摇摇头。小王觉得事有蹊跷，拒绝帮助其办理业务，并喊来大堂经理。经理了解情况后认为这位汇款人可能是遭人骗了。见对方坚持要汇款，经理报了警。

四所村派出所民警接警后迅速赶到，在民警的耐心询问下，这位姓朱的女士说出了汇款的原因。原来，昨天下午1点左右，她在家里接到一个陌生电话，对方称自己是广州市公安局经侦大队，“你涉嫌跟一起洗黑钱案有关。”朱女士一听吓得六神无主，问对方怎么办，“你汇11000元到指定账户，算是保释金。”朱女士告诉民警，自己是普通老百姓，根本没有参加什么“洗黑钱”活动，但一听到“公安局”三个字就当真了，对方问什么她都如实回答，“我连我的银行账号和身份证号码都告诉他们了！”经过一番询问，民警判断朱女士是受了骗，劝她不要汇这笔钱。朱女士在民警耐心劝导下，终于意识到是自己上当受骗。

“真的要感谢银行的工作人员，特别是小王！”朱女士表示，自己是一时糊涂，幸亏有热心的工作人员和民警帮助，她才逃过了一场骗局。她还在银行的意见簿上写下了对工作人员的感谢。（刘女士报料奖50元）

实习生 马薇薇

快报记者 孙玉春

11年前，一个大学生借走同村一位老人5000元
11年中，借钱给他的人几乎跑断了腿仅要回1800元……

刘景环，捡破烂老汉催你还钱！



刘道远为找到欠自己钱的人伫立闹市。 快报记者 施向辉 摄

讲述事情的经过。刘道远老人和刘景环是同一个村的，原本就认识。1998年12月17日下午，刘景环找到刘道远，向他提出借5000元钱。

对方答应刘老汉一年之后还钱，而且利息比银行略高，刘老汉略一思考，答应了他的要求。“都是同村同姓的人，对方还是大学生，我觉得比较可靠。”让刘老汉意想不到的是，一年之后对方不仅没还钱，而且连人也消失了。多年来，刘老汉只见到对方一次，那是2001年，刘景环回老家结婚，当时刘景环对老汉说尽甜言蜜语，又给了老汉1500元钱，央求务必“缓几天”。刘老汉一时心软，觉得不忍让对方大喜的日子难堪，于是勉强答应。可这之后，刘景环再次人间蒸发。

刘道远老人希望刘景环的父母能帮儿子还债，可对方没答应，推说儿子的债务与自己无关。最后，刘道远有一次实在没钱，刘景环的父亲才给了他300元应急。说起艰难的讨债历程，刘老汉一阵心酸：“一趟趟跑，都是没有音讯，11年要到两笔钱，加在一起也就1800元。”

据刘道远说，2004年，他再次来南京找刘景环的时候，辗转得知对方在迈皋桥的一家液化气公司工作，但具体是哪一家，他也不清楚。其他老乡打听到刘景环的号码，帮刘道远打去电话，可对方一听

“要债”二字，直接挂断电话关机，又销声匿迹。

市民谴责欠债行为

刘道远老人一边讲述自己的讨债故事，一边抹着眼泪。周围的市民都为他感到气愤，“骗一个乞讨、捡破烂的老人，这个人太过分了啊！”有人建议他去找律师打官司，也有人建议他去找派出所协调，还有一名小伙子自称认识“调查公司的朋友”，可以给刘老汉找出刘景环，价钱好谈。刘老汉摇摇头，“我一没钱，二没文化，这些东西程序复杂，我实在不会，就盼着能有人凑巧认识刘景环，告诉我他的住址。”刘道远老人认为，按照二人当初的约定，刘景环应该每月支付自己100元的利息，累计至今本息金额已经达到15000多元。但懂法律的市民告诉他，这样的高额利息不现实，私人借贷的利率不可以高于国家银行的法定利息。对此，刘老汉表示，只要能先要回本金，剩下利息多少可以再商量。

随后，记者与百江燃气公司人事处取得联系。工作人员承认，4年前确实有一个叫刘景环的人在这里工作，如今早已离职，不清楚对方下落。

刘景环为何一再“人间蒸发”，拖欠债务11年之久？真相究竟如何？快报将继续予以关注。 快报记者 是钟寅

为留航班 他说机上有爆炸物

一旅游团导游报假警被警方拘留

快报讯（通讯员 许政 记者 田雪亭）去机场赶飞机途中遭遇大桥堵车，一旅行团导游竟谎报警情，谎称在南京飞往昆明的一航班上有旅客携带爆炸物。昨晚，警方紧急排查后，将报假警的盐城阜宁某旅游团导游左某拘留。

15日19时16分，南京市公安局江宁分局110报警服务台接到一男子报警，称在当天19时20分由南京飞往昆明的航班上有一名旅客携带爆炸物上了飞机，并称报警人现正在禄口机场。接到报警后，江宁公安分局在将该警情报告南京市公安指挥中心的同时，立即向南京禄口机场公安处通报，并迅速派员到禄口机场配合机场公安处开展工作。接报后，南京市公安局局长徐珠宝高度重视，指示立即开展工作，

经调查，警方查明报警人左某为江苏盐城阜宁一旅游团导游。经询问，左某交待了因当晚将带23名游客由南京乘航班去昆明，由于路途堵车赶不上飞机，遂拨打110谎称当天19时20分由南京飞往昆明的航班上有一名旅客携带爆炸物上了飞机的违法事实。目前，涉嫌报假警的左某已被警方拘留。

“宝来”四脚朝天 他下车就走

打车赶来的男子自称驾车人却回答不了交警的询问

前晚，建邺区泰山路靠近雨润大街段发生一起交通事故，一辆小轿车撞到绿化带后翻车，司机竟弃车而逃，还找人来顶缸，被交警当场揭穿。警方断定驾驶员很有可能是酒后驾车出事故，才弃车而逃。有路人称，事故发生后，司机从车里出来，是摇摇晃晃逃离现场的。

在事故现场，一辆崭新的“宝来”四脚朝天，倒扣在泰山路由南向北的车道中间。车头被撞得严重变形，水箱已报废，后视镜被撞得粉碎。轿车驾驶室的门开着，车内一股酒味。开车路过附近的人担心车内有人受困，立即报了警。

几分钟后，建邺公安分局特巡警和交警四大队的交警赶到现场。此时，轿车驾驶员已不知所终。不久，一名穿着西服的中年男子带着一个年轻男子赶到现场。该男子自称姓张，是出事故轿车司机单位车队的管理人员。“我也不知道开车的人是哪个，到哪里去了，我是接到车队领导电话，说公司有辆车在这边出事了，我还以为是公交车，到了现场才知道是辆私车。”姓张的男子称，他会立即联系车主前来处理，可打了好几个电话，车主都没来。他给出的说法是，车主手机关机。

有目击事故的路人称，轿车当时由南向北行驶，车速比较快，到了事故位置时，车头突然转向，撞到路中的绿化带。“砰”一声巨响之后，车前轮爆胎了，车就倒扣在了路中。随后不久，一年轻男子从驾驶室爬出来，歪歪倒倒直往路边绿化带阴暗处跑，很快就从现场消失了，看样子是喝了不少酒。

正当交警四处寻找驾车司机时，一男子打车赶到现场，称出事故的轿车是他驾驶的。当交警询问他事故如何发生、他为何弃车而逃时，该男子称，车

根据事故现场情况，交警断定该车是因速度太快，撞到路中绿化带后才爆胎翻车的。于是交警询问自称是驾车的男子，车是先撞车后翻车的，还是爆胎后翻车的。该男子是这样回答的，“反正就是翻车事故，具体怎么翻车的，他不知道。”通过问话后，交警当场断定男子是前来顶缸的，便向男子讲明了作伪证的后果，并称要追究其法律责任。

见交警怀疑，又听说要追究其法律责任，该男子开始沉默。在交警的追问下，男子承认车不是自己开的，但拒绝透露是谁让他前来顶缸的。“司机并没受伤却溜了，还找人来顶缸，他自己的手机还关机，肯定有情况，你们赶紧把驾车的人找来，不要有其它想法。”

通过调查，交警称，他们会进一步调查此事，如果查实当事司机酒后驾车，一定依法严肃处理。

事故发生后不久，一名穿着保安制服的年轻男子赶到现场护车，并让媒体记者不要乱

拍照。由于车主魏某手机关机，交警只得先将事故轿车拖走，并进一步调查此事。（张先生报料奖50元）

快报记者 李绍富 文/摄

